Készítette: Lakó Viktória

2011. április 3.

Tanóraterv
	Tantárgy
	Informatika

	Témakör
	Hangszerkesztés Audacity-vel

	Időtartam 
	45 perc

	Korosztály
	8. osztály

	Létszám
	14 fő

	Eszközök
	15 db számítógép és fülhallgató, projektor, hangfal

	Az óra típusa
	Új ismeret közlő

	Az óra célja
	A hangszerkesztés alapjainak megismerése egy konkrét hangszerkesztő programon (Audacity) keresztül.

	Előismeretek
	Hangfelvétel készítése, hangdigitalizálás (amennyiben ezek hiányoznak, a hangszerkesztés során ki kell térnünk ezekre az ismeretekre).


	Idő
	Az óra menete
	Munkaforma, módszer
	Eszközök, táblakép

	10 perc
	A gyerekek előzetes ismeretének összegyűjtése:
· Milyen hangfájl típusokat ismernek;

· Milyen hanglejátszó programokat ismernek/használnak;

· Hangról, mint jelről előzetes ismeretek.
	Frontális
	Nincs.

	10 perc
	Az Audacity program megismerése:
· Projekt megnyitása, mentése.

· Lejátszás, leállítás, szünet, felvétel.

· Hangfájl szerkesztése: kivágás, másolás, beillesztés.

· Hangerő és hangsebesség állítása.

· Több hangfájl összeszerkesztése.

· Effektek hozzáadása.
	Frontális
	A gyerekek kipróbálják a különböző eszközöket a saját számítógépükön, amelyeket a tanár a projektoron mutat nekik.
Webes tananyag

	20 perc
	Önálló feladat: Saját csengőhang készítése a megadott/hozott hanganyagokból:
· Hossz: kb. 1 perc

· Legalább két hanganyagból van összevágva

· Alkalmazzon valamilyen effektet
	Egyéni munka
	Számítógép, fülhallgató, elérhető hanganyagok.

	5 perc
	Néhány (kb. 3) elkészült hanganyag meghallgatása
	Frontális
	Hangfal.
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